



GLAS NARODA

VOICE OF THE PEOPLE

Owned and Published by Slovenic Publishing Company, (A Corporation) Frank Sakser, President; Ignac Hude, Treasurer; Joseph Lapaha, Sec.

52nd Y E A R

Subscription Yearly \$7. Advertisement on Agreement.

KA CELO LETO VELJA LIST ZA ZDRUŽENE DRŽAVE IN KANADO: \$7.-; ZA POL LETA \$3.50; ZA ČETRT LETA \$2.-.

GLAS NARODA, 216 WEST 18th STREET, NEW YORK 11, N. Y. Telephone: CHelsea 3-1242

Dvomljava domnevanja?

Nam, Americanom, je povsem jasno, da so naše Zjedinjene države napredna in liberalna dežela ter nekaj vzgled vsemu človeštvu.

Medtem, ko mi mislimo, da zastopamo ves napredek tega sveta, domnevajo Evropejci, da hodimo "nazaj", ne pa naprej, oziroma da napredujemo proti zapadajočemu soncu.

Tam, onstran Atlantika, nas sicer pozdravljajo kot svoje odrešenike, toda istočasno nas sovražijo, kot ljudi, kateri so zasedli njihove dežele.

Vso zadevo proti nam je nedavno obelodanil in razložil minister bivše španske republike, Julio Alvarez Del Vayo (v magazinu "The Nation", z dne 17. marca.)

Z drugimi besedami, — zapadni zavezniki store vse, kar zamorejo, da ustavijo napredek evropskega priprostega prebivalstva.

Naravno, Zjedinjene države niso jedina dežela na svetu, katera skuša preprečiti napredek pravice vsega človeštva.

V kolikor pride Italija v poštev, je tudi vsemu svetu znano, da so zavezniki bankirji in trgovci v uniformah in civilnih oblekah obdolženi, da so pomagali italijanskim lastnikom veleposestev.

Glasom zatrdila pisateljica Del Vayo, bode "nevidna okupacija" Evrope ostala nespremenjena tudi potem, ko bodo anglo-ameriške vojske ostavile evropski kontinent in se vrnile domov.

Tako je evropsko mišljenje o nas. Na to zamoremo seveda na različne načine odgovoriti. Storiť zamoremo tako, kakor je storil Winston Churchill, namreč enostavno priznati uvedene obdolžitve, in se poleg tega tudi veseliti, da je do tega sploh prišlo.

Pri nas zamoremo tudi zahtevati, da istočasno, ko odpravimo svobodna zasebna podjetja, tudi podpiramo svobodno, kar je več, kakor pa žele drugi gospodarstveni sistemi.

IZ URADA SANS-A. RELIFNA AKCIJA WRFASSD

Mesca februarja je Vojni reliefni fond Americanov južnoslovanskega poročila prejel iz raznih virov \$72,434.21 za takojšnjo pomoč narodom Jugoslavije.

Do 30. marca je bilo prejeto in odposlano v newyorški urad \$80,263.48, katero vsoto so nabrale SANSove podružnice ali pa darovale organizacije in posamezniki.

Zadnji teden v marcu smo prejeli največji prispevek od edne SANSove podružnice v Kanadi, št. 90 v Kirkland Lake, Ont., znesek \$200 kanadske valute, oziroma \$177.49 ameriške vrednosti.

Glede kampanje je: "What can you spare that they can wear?" GLEDE REVIE "LIBERATION" SANS je naročil večje število iztisov revije "Liberation", v kateri so slikani razni prizori iz Jugoslavije.

Ta teden nas je v uradu prijazno iznenadila naša zavedna rojakinja in glavna odbornica SANS-a, sestra Helena Kušar, ki izročila za pomožno akcijo \$53.25.

Tajnik podružnice št. 54 v So. Chicagu, brat Jakob Briljavac, nam je poslal ček za \$25. Anton Skul je daroval \$5.

Priznanje št. 25 v Chicagu je darovala sestra Marjion Grum \$25. Denar je izročil tajnik lokalnega pomožnega odbora, brat Louis Zorko.

Frank Lipar, Hyndsville N. Y., nam je poslal za relief vsoto \$10, obenem pa tudi \$5 članarine za sebe in svojo hčerko Florence. Oba sta postala člana-at-large.

Dr. Frank J. Kern iz Clevelanda, naš častni odbornik in priden podpiratelj SANS-a nam je poslal \$50, da ga obrnemo za najpotrebnejši namen, kot zdravnik je dr. Kern zelo zaposlen s svojimi pacienti in se ni mogel udeležiti seje SANSovega glavnega odbora.

Važne prireditve se vršijo v različnih krajih, tako 14. aprila v St. Louisu, 29. aprila v Chicagu in St. Albanu; maja mesca v La Sallu, itd.

Če bo mogoče, bomo skušali pripeljati na te prireditve tudi govornike iz stare domovine, ki se bodo udeležili delavske konference, mladinskega kongresa in pa mednarodne konference v San Francisku.

V-POŠTA JE NAJBOLJ VARNI NAČIN DOPISOVANJA

Washington. — Poročilo se, stavljeno v OWI glode dopisovanja v vojakih onstran morja potrjuje, da je V-pošta še vedno najbolj varni način dopisovanja, obenem pa tudi — ako vpoštevamo vojne razmere — več ali manj radne brzine v dostavljanju.

Od trenutka naprej, ko vržete pismo v pošto omarico, je vse pripravljeno za čim hitrejšo dostavo najbližjemu poštnemu uradu vojske ali mornarice.

Od leta 1940 naprej, ko se je začelo dopisovanje v V-pošto, je bilo odposlanih preko 937,000,000 pismen po tem stroškovnem potu.

Če si kateri izmed čitateljev želi naročiti to revijo, nam naj pošlje denarno nakaznico za 50 centov in poslať mu bomo iztis naravnost na dom.

RACIJSKI KOLEDAR Racijonovanje živil za teden od 2. do 8. aprila

KONERVIRANE JESTVINE: Konservirano sadje, sočivo, omaka, tomati, cats-up in ehlihi omaka.

MESO IN MASČOBE: Naslednje vrste mesa, pa bilo sveže, naroljeno, okajeno ali kuhano, imajo naslednjo vrednost po točkah: Vskakovrstna govedina, kakovosti AA; jagmetina za peči, A in B, kakor steaks in odrezki; kakovost AA in A ter B za telečjo pečenko, steaks in odrezke; svinjska rebra gorenja, druga rebra, doljenja, plečeta in zavrtački, mesoljena in okajena slanina; hudi surovo maslo, margarin, olje za kuho, sir, konservirane ribe in mleko, kakor tudi razne vrste mesa v kosih, termih skatljah ali pa steklenicah.

ČEVLIJI: Airplano znanke 1, 2 in 3 v knjižici št. 3 so veljavne za nedoločen čas vsaka za par čevljev.

NOČEM PLAČATI VEČ KOT NAJVIŠJE URADNE CENE! NE SPREMEM RACIONIRANIH ŽIVIL AKO NE ODDAM ZNAMK!

RAZGLEDNİK

ODLIKOVANE KOKOŠI

"Toronto Globe and Mail" poroča, da se načelnik gasilcev, Edd. Potter, v Swastiki, Ont., ne odlikuje le kot izborni gasilec, temveč tudi kot strokovnjak z ozirom na kokošerejo.

Kakor hitro je prečital to, za njega zanimivo poročilo, je dejal: "To ni nič; jedna od mojih kokoši, je tudi zvalila jajce, katero meri devet palecev

ODLOMKI IZ DOMAČEGA ČASOPISJA

"The Sun" v Chicagu, Ill., izraža mnenje, da ako v našem kongresu sedaj ne bode prišlo do kompromisa glede nadaljnega nabora mladeničev za vojaštvo, potem moramo našemu vojaštvu oprostiti, ako misli, da naš kongres morda ne ve, da sedanja vojna še vedno traja...

Chicagoška "Tribune" se bavi v izveštjem glede znanega delavskega komunističnega vodje Browderja, in pride do zaključka, da komunisti delujejo v prid Roosevelta, in da Roosevelt deluje v njihov prid.

"The Sun" v Baltimore, Md., pravi, da sedaj ne zamoremo več trdit, da so Nemci obrnjeni "proti steni", kajti njihovi hrbti so prav blizu — Rusov...

"The Herald" v Bostonu, Mass., piše: "Najtežja značna bomba v prvi svetovni vojni je tehtala 660 funtov; tekom sedanje vojne tehtala najtežja bomba 22,000 funtov. — In tekom tretje svetovne vojne..."

MOŠKO in ŽENSKO DELO HELP WANTED (Male and Female)

MOSKE SE ISČE \*Izurjen Slotter Operator NA CORRUGATED BOXES

\*Izurjen BandSaw Operator NA CORRUGATED BOXES

\*Izurjeni Slitter Operators NA CORRUGATED BOXES

MOSKE in ŽENSKO ZA SPLOŠNO POMOČ v TOVARNI

PORTER COMPTOMETRIST STENOGRAPHERS

RUBBERSET CO. 56 Ferry St., Newark, N. J.

NURSE wanted for SMALL SANITARIUM

MOŠKI — ŽENSKO Z ALI BREZ IZVEŽBANOST ZA LAHKO DELO NA STEKLENE IN ZRCALNE NOVELTIES

NOČEM PLAČATI VEČ KOT NAJVIŠJE URADNE CENE!

NE SPREMEM RACIONIRANIH ŽIVIL AKO NE ODDAM ZNAMK!

DA 9-6867 (96-72)



